
第3回　光脳機能イメージング研究会　アンケート　150名の集計

a. 大学 100

b. 病院 14

c. 研究所 15

d. 企業 18

e. その他 4

a. 医学系 56

b. 理工系 57

c. 人文科学系 27

d. その他 13

a. 30才以下 63

b. 31～40才 39

c. 41～50才 34

d. 51才以上 12

a. 講演1 67

b. 講演2 65

c. 技術報告会 51

d. 一般演題1 38

e. 一般演題2 46

f. 一般演題3 49

a. 適当であった 73

b. 開催時間が長い 40

c. 討論の時間が足りない 25

d. その他 20

6.1関西での開催 a. 参加 70

                      b. 不参加 8

                      c. 不明 71

6.2 基礎教育セミナー a. 参加 92

                            b. 不参加 3

　　　　　　　　　　　　　　c. 不明 48

a. 次回の開催などの情報があ
れば連絡して欲しい

136

b. 連絡は要らない 8

a. 年１回で良い 20

b. 当分の間年２回程開催して
欲しい

115

c. わからない 13

注）複数回答があり、合計が１５０をこえているものがあります。
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1. 所属 a. 大学

b. 病院

c. 研究所

d. 企業

e. その他

2. 専門分野 a. 医学系

b. 理工系

c. 人文科学系

d. その他

3. 年齢 a. 30才以下

b. 31～40才

c. 41～50才

d. 51才以上

4. 興味のあった発表 a. 講演1

b. 講演2

c. 技術報告会

d. 一般演題1

e. 一般演題2

f. 一般演題3

7. 光脳機能イメージング研究会の情報について
a. 次回の開催などの情報があれ
ば連絡して欲しい

b. 連絡は要らない

8. 次回の研究会開催の時期について a. 年１回で良い

b. 当分の間年２回程開催して欲
しい
c. わからない

5. プログラムについての感想 a. 適当であった

b. 開催時間が長い

c. 討論の時間が足りない

d. その他

6.1関西での開催 6.1関西での開催 a. 参加

                      b. 不参加

                      c. 不明

6.2 基礎教育セミナー 6.2 基礎教育セミナー a. 参加

                            b. 不参加

　　　　　　　　　　　　　　c. 不明




